

Grupa solidarne razmjene (GSR) Opatija koordinira deveto zdanje sajma Zeleni Kastav u **ponedjeljak, 10.7., na Trgu Fortica, 17h-20h.**

Što smo Vam ovaj puta pripremili?

1. Večeras - ne kuham!

Zamolili smo "Bistro Loža" da na dan održavanja sajma od visokokvalitetnih namirnica naših proizvođača u prostoru svojega restorana ponude zdravu marendu i domaći kruh. Zbog povećanog obujma posla u sezoni, a posljedično i prezauzetosti osoblja, ovaj puta neće biti vegetarijanske ponude, već samo goveđi gulaš s domaćom tjesteninom. Žao nam je: (Hvala vlasniku g. Rančiću što nam je omogućio namirnice i kušati, a ne samo kupiti. Iznenadite ukućane zdravom večerom.)

2. Viseća izložba Dječjeg vrtića "Vladimir Nazor" Kastav

Djeca Dječjeg vrtića "Vladimir Nazor" slikaju voće i povrće i izrađuju natpise dobrodošlice, kojima svaki puta ukrašavamo Trg Fortica i stolove izlagača. Hvala vrtićarcima i njihovim "tetama" što uveseljavaju prostor na kojemu se družimo.

3. Reci mi, što to jedeš? A tko ti je to uzgojio?

Na nasoj službenoj Facebook stranici <https://www.facebook.com/zelenikastav/?ref=nf> možete pročitati sve što Vas zanima o do sada predstavljenim proizvođačima i pogledati prelijepa fotografije sa prethodnih sajmova. Potražite na prodajnim mjestima edukacijske materijale.

4. Učimo!

Grupa solidarne razmjene (GSR) Zapad, u suradnji s Društvom prijatelja waldorfske pedagogije, nositeljem projekta, u sklopu sajma "Zeleni Kastav" i ciklusa predavanja "Hranom do zdravlja", pozivaju vas na projekciju filma "U tranziciji 2.0", koja će se održati istoga dana (10.7.) u 20,00 h pod Gradskom Ložom u Kastvu.

Rijec je o inspirativnom dokumentarnom filmu, koji uranja u globalni tranzicijski pokret koji je potekao iz permakulture. Film je niz od 16 priča sa sedam kontinenata, u kojima obični ljudi rade izvanredne stvari. Doznat ćete informacije o mjestima koja tiskaju vlastiti novac, koja posvuda uzgajaju hranu, koja lokaliziraju ekonomiju i koja grade vlastite sunčane elektrane.

Tranzicijski pokret je ideja koja se širi planetom, društveni eksperiment u nošenju s ovim nesigurnim vremenima, uz optimizam i usmjerenost na rješenja. U svijetu koji se čini sve više sumornim, ovo je priča o nadi, dosjetljivosti i moći uzgajanja povrća na neočekivanim mjestima.

5. Tko smo to "mi"?

Sajam je nastao volonterskim zalaganjem članova Grupe solidarne razmjene (GSR) Opatija, a s nakanom upoznavanja lokalne zajednice s radom GSRova i izražavanja podrške lokalnim uzgajivačima visokokvalitetnih ekološki certificiranih i svih onih namirnica uzgojenih na prirodan način, poštujući okolišno odgovornu poljoprivrednu proizvodnju. Ciklus predavanja "Hranom do zdravlja" organiziraju naši prijatelji iz GSRa Zapad.

6. Zašto volite "Zeleni Kastav"?

- Sajam koordiniramo potpuno volonterski.

- Sudjelovanje izlagača ne ograničavamo na isključivo EKO proizvođače, već tamo susrećete i proizvođače koji ne posjeduju EKO certifikat, ali koji proizvode poštujući principe organskog ili biodinamičkog - prirodnog uzgoja.
- Njeguemo ekskluzivni direktni prodajni kanal, a uzgajivači u izravnom kontaktu prodaju isključivo vlastite proizvode, bez mogućnosti sudjelovanja preprodavača i na taj način nude kvalitetan proizvod neopterećen maržom.
- Izlažu isključivo uzgajivači i izlagači koji surađuju s GSRovima i nude kvalitetan proizvod, a članovima GSRova nude svoje proizvode po posebno fer cijeni.
- Svojim uzgajivačima na sajmovima ne stvaramo konkurenciju.
- Posebnu pozornost pridajemo raznovrsnoj sezonskoj ponudi i kvaliteti namirnica na sajmu.

7. I kome biti zahvalan....

Sajam "Zeleni Kastav" realizirao se zahvaljujući prvenstveno Gradu Kastvu i bivšem gradonačelniku g. Ivici Lukanoviću, koji je osigurao sve potrebne preduvjete za njegovu realizaciju i odmah prepoznao dobrobiti lokalnog solidarnog partnerstva. Sadašnji gradonačelnik, g. Matej Mostarac i zaposlenici Grada Kastva nastavljaju njegovati politiku kontinuiteta te podržavaju inicijativu i razvoj projekta u suradnji s Grupom solidarne razmjene Opatija. Veliku podršku pružaju nam TZ Grada Kastva i direktorica gđa. Dolores Kukurin, Dječji vrtić "Vladimir Nazor" i ravnateljica gđa. Helena Ninković Budimlija, "Bistro Loža" i vlasnik g. Marin Rančić, lokalni župnik vlč. Franjo Jurčević, renomirani kastavski glazbenik g. Damjan Grbac te g. Branko Jani Kukurin i njegov "Kukifoto". Svi ovi istaknuti pojedinci lokalne zajednice također volontiraju na sajmu i tako zajedno s nama ostvaraju njegovu dodanu vrijednost.

Na entuzijazmu i neumornoj upornosti zahvaljujemo volonterima Grupa solidarne razmjene (Drenova, Istok, Zapad i Opatija), koji svojim volonterskim zalaganjem već godinama omogućuju da danas naši uzgajivači na tjednoj bazi hrane više stotina obitelji iz ovoga kraja.

POPIS IZLAGAČA 10.07.2017. (navedene proizvode proizvođači nude ovisno o sezoni i raspoloživosti količina)

	Certificirani ili u postupku certifikacije	
1	Bio dobrote d.o.o. (Kmetija Žgajnar), Postojna, Slovenija	mlijeko, jogurt, sir, skuta, slatko i kiselo vrhnje, maslac, kefir, suhomesnati proizvodi
2	OPG Diana Pintar, Čabar	mlijeko, jogurt, sir, sirupi
3	OPG Milan Krušvar, Buzet	razna brašna starih sorti žitarica, krupice, žitarice, pahuljice, crveni češnjak, crveni luk, krumpir, tjestenina
4	OPG Radomir Mičić, Rijeka	med od lipe, kadulje, šumski med, med u saću, apikompleks
5	Demetra, Klana	integralni kruh, peciva, dvopek, kroasani, muffini, voćne kocke
6	OPG Loboda Mačaš, Dalj	voće, povrće, sokovi

7	OPG Andreja Petrović, Varaždin	bučini proizvodi: bučino ulje, bučin namaz
8	"SMID" TRGOVAČKI OBRT, vl. Mirjana Strancarić, Zagreb	prerađevine od povrća
9	OPG Komparić Marko, Marčana	sirupi, sadnice, smokvenjaci, pekmezi od smokava i drugog voća, chutney, ocat od smokava i jabuka
10	Hortiriviera d.o.o., sjedište Rijeka/proizvodnja Matulji	Bio sredstva za čišćenje i pranje (višenamjenska sredstva za čišćenje, sredstva za čišćenje kupaonice, odmašćivači, sredstva za čišćenje stakla, sredstva za pranje podova i tekući deterdženti za rublje)
11	OPG Brolich Ante, Malo Trojstvo (Bjelovar)	aronija sok, aronija čaj, aronija prah, aronija džem i pekmez, sušena aronija, integralni keksi od aronije, lješnjak, grah trešnjevac, pekmez od rabarbare
12	OPG Nikola Prenc	ulje industrijske konoplje, proteinsko brašno
13	OPG Maretić Tedi, Pazin	razna brašna, mahunarke, žitarice, tjestenine
14	OPG Klaudia Krstičević, Krvavac II, Metković	sokovi od mandarine, arancini, marmelade od naranče i naranče i mrkve
	Necertificirani	
1	OPG Iva Čulumović (Ivy's sweet lavender), Veprinac	džemovi s lavandom, slastice
2	OPG Marijana Jeričević (Manufaktura smisla), Cerovlje	sirevi i slatki proizvodi od kozjeg mlijeka
3	OPG Hela Liverić (Farma Drijade), Nedeščina	kozji proizvodi: sirevi, sirutka, skuta, mlijeko, kajmak, obični i voćni jogurt
4	OPG Divković Josip (Crvene stine), Krasica	jaja
5	First in d.o.o. (First in the raw), Rijeka	energetske pločice - sirove, bez glutena, bez dodanih šećera i bez aditiva
6	OPG Kukurin Josip, Kastav	povrće, mirodije, začini, voće

Zeleni pozdrav,
Irena Kukurin Barić
koordinatorka sajma Zeleni Kastav
(095 199 39 56)